

## Instituttstyremøte nr 6/2018

Fredag 26. oktober 2018 kl. 0900 - 1030  
 Undergrunnen, rom 016 i Geologibygningen

Deltakere:	Tilstede	representerer	Meldt forfall
Brit Lisa Skjelkvåle Annik M. Myhre Gro Gunleiksrud Haatvedt		Instituttleder Institutt nestleder Ekstern representant	x
Jens Jahren Lena Merete Tallaksen Trond Helge Torsvik Elisabeth Alve Andreas Max Kääh	x	Vitenskapelig ansatt Vitenskapelig ansatt Vitenskapelig ansatt Vitenskapelig ansatt, vararepresentant Vitenskapelig ansatt, vararepresentant	x x
Norbert Pirk Rie Hjørnegaard Malm		Midl. vitenskapelig ansatt Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant	
Michael Heeremans Thor Axel Thorsen Gunn Kristin Tjoflot		Teknisk/administrativ ansatt Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant	
Alain Fabrice Ndayishimiye Ellen Birgitte Folgerø Anna Vårheim Marie Foldøy Solheim	x	Student Student Student, vararepresentant Student, vararepresentant	x
Anne Cathrine Modahl		Referent	
Helge Hellevang		Instituttverneombud	
*de som er merket med lys grønt er valgte representanter			



## Instituttstyremøte 6/2018

Sted: Undergrunnen 016, klokken 0900 – 1030

### Agenda styremøtet

---

- Sak 2018/39. Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 2018/40. Godkjenning av referat styremøte 5/2018
- Sak 2018/41. Nytt eksternt styremedlem
- Sak 2018/42. Orienteringssaker
  - a. Personal
- Sak 2018/43. Eventuelt

**Sak 2018/39 Godkjenning av innkalling og saksliste**

---

**Forslag til vedtak:**

*Instituttstyret godkjenner innkalling og saksliste*

**Sak 2018/40 Godkjenning av referat fra styremøte 5/2018**

---

**Forslag til vedtak:**

*Instituttstyret godkjenner referatet*

**Sak 2018/41 Nytt eksternt styremedlem**

---

Sakstype:	Vedtaks sak
Saksnr:	2018/34, 2018/41
Møtedato:	26. oktober 2018
Saksbehandler:	Brit Lisa Skjelkvåle
Vedlegg:	

Vårt eksterne styremedlem har trukket seg, og det må utnevnes et nytt eksternt styremedlem. Det er Instituttstyret på geofag som innstiller en kandidat som vil bli utnevnt fra Fakultetsnivå.

På dette styremøtet ønsker jeg at vi kommer fram til en liste med 3-4 kandidater i rangert rekkefølge som instituttleder kan kontakte. Når en kandidat har takket ja vil forslaget bli oversendt fakultetet som tar saken videre.

***Forslag til vedtak:***

<i>Instituttstyret vedtok at instituttleder kontakter de foretrukne kandidatene i den gitte rekkefølgen og spør om de ønsker å bli styrerepresentant ved Institutt for geofag. Når den foretrukne kandidaten har takket ja, ber instituttstyret om at saken sendes til Fakultetet for endelig vedtak.</i>
---

**Sak 2018/42 Orienteringssaker**

---

Sakstype:	Orienteringssak
Saksnr:	2018/42
Møtedato:	26. oktober 2018
Saksbehandler:	Anne Cathrine Modahl
Vedlegg:	

**Nyansatte siden forrige styremøte:**

Iren Brox Nilsen – Førstelektor i 25 prosent stilling i vårsemesteret 2019 og vårsemesteret 2020 (vikar for Burkhardt) - GeoHyd

Jean laquinta – Senioringeniør i fire år fra 22.10.2018 på prosjektene Nicest og Ines - Metos

Agata Krzesinska – 2-årig postdoktor fra 1. oktober 2018 - CEED

Camilla Würzen – 3-årig PhD på Midtkandals prosjekt fra 1. oktober 2018- GeoG

Matteo Demurtas – 2-årig postdoktorstilling på basis fra 15. oktober 2018 - PGP

***Forslag til vedtak:***

<i>Instituttstyret tar orienteringssakene til etterretning.</i>
---